

最近几天,关于新疆广汇俱乐部与邓华德之间的纠纷,外界传得沸沸扬扬。昨日有消息称,新疆俱乐部已经与不少CBA俱乐部私下达成共识,将在CBA封杀邓华德。心高气傲的国家男篮邓华德之所以在被拿下帅位后还隐忍不动,就是为了逼迫新疆队主动炒掉自己,然后他再拿着一笔可观的违约金拍屁股走人。可是老邓没想到,这次被炒很可能落一个鸡飞蛋打的下场,不但新疆队的违约金拿不到,以后在CBA再寻饭碗的机会也很渺茫了。遭遇帅位被剥夺的“奇耻大辱”,如今又可能被“提起公诉”,邓华德为啥成为“全民公敌”?

串联各队封杀他,这是为什么? 邓华德为啥成为“全民公敌”

全民公敌之矛盾源 老邓第一场就与新疆闹翻

对于自己的突然下课,邓华德显得并不服气。其实,邓华德的下课早有征兆,他与新疆俱乐部高层的矛盾,在联赛第一场大比分输给山西队时就已经埋下。当晚比赛失利后,作为俱乐部董事长的侯伟走进球员休息室,对于队员的表现和斗志进行了严厉批评,并对于球队的技战术打法也发表了一些意见。当时正在出席新闻发布会的邓华德并未听到这些,但后来了解到侯伟在

休息室的一些言论后,老邓没有能够忍住脾气直接与侯伟吵了起来。据知情人士透露,邓华德直接告诉侯伟,自己才是球队的主教练,“你今后不要参与球队的技战术讨论。”

只图一时口快的邓华德没有想到,那次与侯伟的争吵,以及首场比赛就大比分不敌实力并不突出的山西队,已经让俱乐部上下对他产生了信任危机。由于当时只是第一场比赛,新

疆俱乐部高层决定对老邓“暂缓追究,以观后效”,毕竟他是俱乐部高薪请来的,不可能输了一场比赛就将其拿下。但是接下来新疆队不但多次输球,而且在一些赢球的比赛中也打得跌跌撞撞,几乎让人完全看不到夺冠的可能,考虑到成绩上已经与最主要对手广东队渐行渐远,这也使得新疆俱乐部高层决定果断换掉邓华德。

全民公敌之四宗罪 树敌太多遭各队阻击

激情过头 激情是柄“双刃剑”,邓华德显然过于强调了激情的作用,激情可以激励球队士气,但是并不等于能代替技战术打法。兵强马壮的新疆队,最需要的不是激情,而是能把全队捏合成一个强大整体的技战术大师,而这显然是老邓的短板。

战术缺失 衡量一名主教练的重要标准,就是他能否量体裁衣,可新疆队虽然为邓华德配备了马丁、巴特尔、唐正东、孟铎等一干猛将,但是他却依旧盲目自信以前的老一套,没能将球队的最大战斗力发挥出来。

用人失败 马丁、唐正东、巴特尔,这3个超级内线怎么组合?邓华德现在也没找到感觉,贵为前NBA状元秀的马丁,数据只能勉强算是CBA“蓝领”外援,这不是他实力不够,而是老邓没有用好。其他队员就人尽其用了吗?答案显然是否定的,否则也不会只打了11场比赛就输了4场。

树敌太多 新疆队败走上海滩,结果很出人意料,为何实力弱的上海队打起新疆队来格外起劲?这是因为老邓的“大嘴巴”惹了祸,谁让他赛前说上海队是一支烂队呢?上赛季上海队分别遭遇新疆队和广东队,并且都输了球,那时一名球队人士却表示,将来会为广东队全力阻击新疆队,理由就是老邓“人品太差”。 郝鹏飞



邓华德树敌太多



瘦肉精事件、“假孕门”,冬运会丑闻一出接一出,周洋又闹出“退赛门”。

真是因为王濛被封杀了吗?

什么比赛都没得比
世界冠军周洋冬运会离奇消失

周洋到底怎么了?继首个比赛日缺席女子7圈追逐赛后,周洋前天再次在她的强项短道速滑1500米比赛中缺阵,这曾是她冬奥会夺金项目,而且世界纪录也由她保持。如果周洋今天再不参加女子500米决赛,就将彻底无缘本次全国冬运会。周洋怎么了?她的伤情如何?是短道队青岛内讧事件让她遭遇“封杀”吗?一连串的问候让“周洋”这个名字成为本届冬运会赛场最大的谜团。

早在本届冬运会开幕式前,黑龙江省体育界一位资深人士就透露,周洋的伤情可能

尚未恢复,状态不是很理想,预计很难参加本届冬运会比赛。但对于周洋的伤情,长春队教练辛庆山昨天则表示不方便多谈。

然而,周洋在冬运会开幕式的亮相,让人们少了一份担心。随后,她又亮相短道速滑赛前训练场,一切有关她不能参赛的信息似乎都只能用传言解释。就在冰迷们期待在赛场上看到周洋飞驰电掣的身影时,她却在7日的追逐赛中“失约”了。

在前天的女子1500米比赛中,周洋再次不见踪影。如果说她在首个比赛日战略放弃,也是可以理解的。但是,女子1500米比赛

是周洋的绝对强项,她曾多次夺得世界杯分站赛的冠军,在温哥华冬奥会上更是以一敌七夺得该项目金牌,成为中国最年轻的冬奥会冠军。

周洋究竟怎么了?一个能力仍在巅峰的运动员突然消失,而且伤情并不明朗。这样的情况不由得让外界猜测,去年发生在青岛的短道队内讧事件中,周洋是王濛的铁杆支持者,但王濛随后被国家队开除,本次冬运会甚至连名字都被抹掉。一位速滑界的圈内人士表示,在这样的情况下,周洋存在着被变相封杀的可能。 都快

相关链接

长春代表团:周洋缺席只因状态恢复仅六成

针对冬奥会冠军、长春籍选手周洋连续3天缺席第12届全国冬季运动会短道速滑比赛的状况,以及媒体“周洋不参加是继续声援王濛”的猜测,长春代表团副团长赵晓路昨日接

受新华社记者专访时表示,由于身体机能和竞技状态目前仅恢复六成左右,周洋将缺席本届赛会短道速滑赛场全部个人单项比赛,但她有望在明日的女子团体比赛中亮相。

昨日,第12届全国冬季运动会进入第六个比赛日,短道速滑赛场展开女子500米的争夺,但记者在参赛名单中依然没有发现周洋的名字。

科比26分湖人“擒熊” “魔兽”5分魔术“废王”

据新华社电 拥有科比的湖人尽管失误连连,但还是以90:82力擒灰熊。

科比豪取26分和9次助攻。湖人中锋保罗·加索尔在兄弟对决中胜出,得到13分和15个篮板的两双。而弟弟马克·加索尔仅有2分入账。灰熊当家球星鲁迪·盖伊此役砍下全队最高的19分。

拥有霍华德的魔术没有因为“魔兽”犯规过多停止通往胜利,客场100:92“罢黜”国王。老迈的马刺则因为缺少头号得分手吉诺比利,被年轻气盛的双子星率领雷霆以108:96挑落。

“下放”接连献两双 阿联小牛首秀可能提前

据新华社电 易建联接连两场在NBA发展联盟的惊艳表现,令他提前赢得了代表小牛队首秀的机会。

本月6日,小牛队正式签约易建联,当日他便代表小牛队发展联盟下属球队得克萨斯传奇队首次出赛。初来乍到的易建联全场贡献了17分、11个篮板和3次盖帽。时隔两天,他又在第二场发展联盟比赛中19投12中拿到全场最高的29分,此外还抢到13个篮板和助攻4次。接连两场出彩的适应性比赛,易建联赢得了小牛队管理层的认可。另外,易建联签约小牛的薪水曝光,据ESPN透露的消息,阿联在小牛队的薪水仅为77.1706万美元,位列全队倒数第一。



河南男排客场首胜

本报讯 在前天深夜结束的男排联赛第七轮的比赛中,河南天冠以3:0完胜北京队,取得了本赛季的第一场客场胜利,目前在A2组中继续排名第四。

在结束了5日对浙江的比赛之后,河南男排便直接从杭州赶往北京,连续奔波造成的疲劳,加之对手北京队此前势头甚猛已经取得5连胜,让人对河南队的作战前景不敢乐观。不过在对方浓烈的主场气氛中,小伙子们发挥异常出色,以2:20,25:17,25:15连下三城,终结了北京队的连胜纪录,尤其是主攻手崔建军,发挥了核心的突出作用,一人独取18分。

拿下首个客场胜利之后,天冠男排主教练谢国臣对队员表现非常满意。昨天天冠男排已抵达南京,准备12日同江苏队的比赛。目前河南队排名A2组的第四名,进入前八名应该问题不大。

晚报首席记者 郭韬略

金水区阳光体育节落幕

83万元重奖体育先进

本报讯 昨天下午,郑州市金水区教体局在河南农业大学礼堂举行了2011年阳光体育节的颁奖典礼,在体育节中表现出色的个人、团体受到了表彰,分享了83万元的奖金。

阳光体育节是金水区为了推动校园体育,推广学生健身活动而专门设立的,于去年10月份开幕,整个体育节在金水区所有的中小学都设立了分会场,将各类竞赛、体质健康测试、大课间和课外文体活动有机结合在一起,期间还组织了田径、篮球等10多个项目的比赛,受到了广大师生的欢迎,赢得了家长的肯定。

昨天的典礼上,依次为69个单位和个人颁发了阳光体育节个人成就奖、年度贡献奖、优秀团队奖、体育特色项目先进单位、落实每天一小时校园体育活动先进单位、特别贡献奖和团体一等奖等7项,发放奖金83万元。 晚报首席记者 郭韬略